

许昌日报

XUCHANG DAILY

2018年11月27日
星期二 农历戊戌年十月二十

中共许昌市委机关报
国内统一刊号: CN41-0013
网址: http://www.21xc.com
许昌日报社出版 第8764期
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

习近平在中共中央政治局第十次集体学习时强调 严把标准公正用人拓宽视野激励干部 造就忠诚干净担当的高素质干部队伍

新华社北京11月26日电中共中央政治局11月26日下午就中国历史上的吏治举行第十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,正确的政治路线要靠正确的组织路线来保证。我们党要团结带领人民实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴

的中国梦,必须全面贯彻新时代党的组织路线,严把德才标准,坚持公正用人,拓宽用人视野,激励干部积极性,努力造就一支忠诚干净担当的高素质干部队伍。中国社会科学院历史所研究员卜宪群就这个问题作了讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并就有关问题进行了讨论。习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,重视吸取历史经验是我们党的一个好传统。(下转第二版)

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党农村基层组织工作条例》 和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月26日电中共中央政治局11月26日召开会议,审议《中国共产党农村基层组织工作条例》和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,修订《中国共产党农村基层组织工作条例》,是坚持和加强党对农村工作的全面领导、提高党的农村基层组织建设和质量的重要举措,对于打赢脱贫攻坚战、深入实施乡村振兴战略,推动全面从严治党向基层延伸、巩固党在农村的执政基础,具有十分重要的意义。

会议强调,村党组织要全面领导隶属本村的各类组织和各项工作。凡是农村的重要事项和重大问题都要经党组织研究讨论,村级重大事项决策实行“四议两公开”,加强村务监督。

会议指出,要加强农村党支部建设,坚持支部建在村上,实现对农村各

领域全覆盖,选好配强农村党组织书记,实行县级备案管理,建立选派第一书记长效机制,持续整顿软弱涣散村党组织,发展农村优秀青年入党,加强农村基层党组织、干部教育培训,使每一个农村党支部都成为坚强战斗堡垒。要推动农村基层党组织在重大任务中发挥作用。贫困村党组织要动员和带领群众全力打赢脱贫攻坚战。要发挥党组织的组织优势、组织功能、组织力量,既保证党中央决策部署落地,又在完成各项任务中使自身得到加强,不断提高威信、提升影响。

会议要求,各级党委特别是县级党委要履行抓农村基层党组织建设的主体责任,加强基本队伍、基本活动、基本阵地、基本制度、基本保障建设。要发展壮大村级集体经济,提升党组织凝聚服务群众的能力。要不断解决突出问题,推动农村基层党组织全面进步、全面过硬,为新

时代乡村全面振兴提供坚强政治和组织保证。

会议指出,《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以党章为根本遵循,坚持和加强党对纪律检查工作的领导,维护习近平总书记党中央核心、全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,总结党的十八大以来纪检监察体制改革理论、实践、制度创新成果,着力建设一支忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察干部队伍,推动全面从严治党向纵深发展。

会议强调,把《规则》上升为中央党内法规,体现了党中央对纪检监察工作的高度重视。打铁必须自身硬。纪检监察机关必须扎紧制度笼子,强化自我约束,对执纪违纪、执法违法者“零容忍”。要把执纪和执法

贯通起来,监督执纪和监察执法一体推进,统筹运用纪法“两把尺子”,坚持执纪必严,用铁的纪律强化日常管理和监督,严肃处理违反党章党规的行为;坚持纪法协同,依法监督公职人员严守底线。要贯通运用监督执纪“四种形态”,坚持实事求是,力求精准科学。

会议要求,中央纪委国家监委机关要带头加强党的政治建设,打造让党中央放心、人民群众满意的模范机关;带头增强“四个意识”,提高政治能力,把握政治方向,站稳政治立场,始终自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在大是大非面前敢于亮剑、敢于斗争;带头强化自我监督,自觉接受党内监督和社会监督,严格遵守执纪执法的各项制度、规定、规则,坚决防止“灯下黑”,做党和人民的忠诚卫士。

我市超额完成2018年度 高效节水灌溉项目建设任务

本报讯(记者武芳通讯员陈俊杰)日前,记者从市水务局获悉,2018年,我市高效节水灌溉项目计划发展高效节水灌溉面积15万亩,概算投资2.2亿元。目前,全市已建成面积18.25万亩,占计划的121.7%;完成投资2.4亿元,占计划的109%,已超额完成建设任务3.25万亩,预计年底可完成高效节水灌溉面积18.4万亩。

加强领导,形成合力。我市成立了市长任组长的农田水利建设领导小组,负责推动高效节水灌溉等农田水利项

目,针对高效节水灌溉项目建设,协调水务、发改、农开、国土、林业、交通、电力等多部门涉农资金项目统筹安排,所有项目都统一规划布局,互相衔接、连片发展、整体推进。

超前谋划,创新机制。根据市政府印发的《许昌市大力发展高效节水灌溉实施方案》要求,2018年年初,我市召开了5个县(市、区)2018年度高效节水灌溉项目市级联审联批会议,明确了各县(市、区)2018年度项目建设任务。(下转第二版)

王文杰赴昆明深圳广州考察许昌商会

本报今日推出庆祝改革开放40年特刊——

许昌·奋楫弄潮40年 莲城华章



(详见今日第三、四、九、十、十一、十二版)

莲城华章 鄢陵篇

生态优势转化经济优势 鄢陵发展更出彩

——鄢陵县以“四个一百”专项行动为抓手

导读:

- 全域旅游:让旅游更出彩
- 全域旅游:让城市更出彩
- 全域旅游:为发展提供动力
- 全域旅游:为生活增添品质

许昌市融媒体中心 许昌市融媒体中心

许昌市积极开展“四个一百”专项行动支持民营经济发展

市级领导联系服务100家重点企业、市县级领导联系服务100个工业重点项目、100家企业银企对接、100家企业化解担保链风险。

这就是许昌市正在风风火火开展的“四个一百”专项行动。

为认真贯彻落实党中央、国务院支持实体经济发展和非公有制经济发展的方针政策,特别是认真学习、迅速落实习近平总书记11月1日在民营企业座谈会上重要讲话精神,许昌市委、市政府决定在全市集中开展“四个一百”专项行动,即市级领导联系服务100家重点企业、市县级领导联系服务100个工业重点项目、100家企业银企对接、100家企业化解担保链风险。

近两年来,许昌市部分企业面临融资难、融资贵,盈利能力下降,转型升级缓慢的“拦路虎”。此次专项行动的目的就是围绕解决工业企业发展中存在的突出矛盾和问题,切实化解企业实际困难,保持经济平稳健康运行。

“四个一百”六项机制 高效落实中央精神

为确保专项行动落实到位,市委书记、市长胡五岳亲自安排,市委常委、市政府常务会议多次研究部署,市委、市政府印发了《关于建立许昌市“四个一百”专项行动联席会议制度的通知》,联席会议实施周例会制度,市委书记为联席会议召集人,市工信、金

编者按

为认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府支持实体经济发展的决策部署,切实解决工业企业发展中存在的突出矛盾和问题,有效化解企业资金链、担保链风险,促进工业项目建设顺利推进,日前,市委、市政府决定,集中开展“四个一百”专项行动,即市级领导联系服务100家重点企业、市县级领导联系服务100个工业重点项目、100家企业银企对接、100家企业化解担保链风险,切实化解企业实际困难,保持经济平稳健康运行,确保年底前取得明显成效。我市的主要做法和正在不断显现的效果,引起了各大主流媒体频频关注,人民网、新华网、光明网、中国日报网、中国经济新闻网、中国产业新闻网等纷纷予以报道。今日本报对人民网所转载文章进行转载,敬请各位读者关注。

融办、发改及公、检、法、监委等21个部门为成员单位,定期听取“四个一百”专项行动进展情况,及时研究专项行动中遇到的困难和问题。联席会议确定了定期召开会议机制、分层级解决问题机制、信息通报机制、时间保障机制、限期办理机制和督察通报机制等六项工作机制。市委办公室、市政府办公室联合印发《许昌市“四个一百”专项行动实施方案》,明确市县领导干部分包企业及项目台账、工作要求、工作任务及保障措施。

深入调研 现场办公 切实解决企业发展难题

11月14日,市委书记、市长胡五岳率先到所联系的长葛市进行工作调研和现场办公,在大森机电等4个重

点企业和项目工地,深入了解企业生产运营、项目建设推进情况及遇到的困难、问题,对企业反映的9条问题逐条提出解决意见并当场安排将问题建立台账,督促相关部门限期办理。

“四个一百”专项行动开展以来,全市27名市级领导、100多名县级领导积极投入到“四个一百”专项行动中,共收集掌握企业反映各类问题326条,其中已办结和正在推进解决的问题158条;对于企业普遍反映的

融资、土地、用电、用气和用工等要素需求问题,组织发改、人社、金融办等部门及供电、燃气、银行等单位,分类召开3次专题要素对接会,对企业反映的问题逐一协调解决。胡五岳等市领导亲自协调食品集团、美特桥梁、绿洲农业等企业使用企业发展互助资金,已帮助企业协调解决6笔共26950万元调贷资金,为禹州市天源生物解决了中医药产业园的道路交通不畅问题,为恒利来合金协调解决了1000万元科技贷资金。在帮助企业解决融资难问题上,已组织78家企业与26家银行机构开展银企对接,初步达成117个对接项目,融资意向合计54.5亿元,正在协调解决14家企业担保链风险问题。

通过聚焦问题、主动服务,一些困扰企业的问题正在逐步得到解决,效果正在不断显现。目前,许昌市各级党委、政府和各部门正按照“四个一百”方案要求,全力推进“四个一百”专项行动扎实开展,切实推动民营经济、实体经济健康发展。

(转自人民网)

聚焦“四个一百”专项行动

省委省政府第二环境保护督察组 督办许昌市问题情况公示(第十六批)

2018年11月26日,收到省委省政府第二环境保护督察组交办我市环境信访举报件第16批共1件。累计交办案件317件,其中不属于生态环境保护领域的举报件33件,已移交有关部门处理;属于受理范围的举报件共284件,其中禹州市124件,长

葛市36件,鄢陵县16件,襄城县30件,魏都区12件,建安区29件,市城乡一体化示范区3件,许昌经济技术开发区7件,东城区18件,市直部门9件。目前共办结10批223件,其余正在调查处理。

2018年11月26日

许昌万达广场 XU CHANG WANDA PLAZA

潮靓新风 快乐倾城 GRAND OPENING

偶像天团 南拳妈妈 GRAND OPENING 倾情助阵

11月30日 盛大开业

餐饮全场 5折起 服饰全场 5折起 黄金 50元 指定品牌

活动时间:2018年11月30日-12月2日

50000 刮奖大礼 属于你 活动时间:2018年11月30日-12月2日

100 辆电动车 疯狂抽 活动时间:2018年11月30日-12月2日

酷炫飞车 嗨翻全城 奇幻魔术 SHOW 永辉超市 民生冰点价

活动时间:2018年11月30日-12月1日 活动时间:2018年12月2日 活动时间:2018年11月30日-12月2日

地址:许昌市魏都区魏文路与许都路交会处